5.14 TUESDAY @@F@ 13:1-12

可是,術士以呂馬(以呂馬是他的希臘名字)反對;他想阻止總督接受這信仰。這時候,掃羅——也就是保羅——被聖靈充滿,就瞪著眼看那術士,對他說:「你這個魔鬼的兒子!你是一切正義的仇敵,充滿著各樣的邪惡詭詐,故意歪曲主的真理!現在主的懲罰要臨到你;你要瞎了,暫時看不見日光。」立刻,以呂馬覺得一片黑霧遮住他的眼睛;他到處摸索,求人牽他的手,替他領路。(使徒行傳13:8-11)

勇敢邁開宣教的步伐

從前迫害基督徒的掃羅,改頭換面成為耶穌基督的僕人「保羅」,在安提阿教會聚會。一天,當眾人敬拜主、禁食祈禱的時候,聖靈降臨,親自指派了保羅與巴拿巴來為主工作,傳揚耶穌基督。因此這兩位同工便勇敢邁開宣教的步伐,前往塞浦路斯傳福音。

然而在保羅向當地總督傳教的過程中,自稱先知的術士以呂馬(巴·耶穌),卻試圖從中阻止。被聖靈充滿的保羅,看清以呂馬的真面目並斥責他,使他暫時失去了視力,無 法作怪。這個事件表明了,保羅才是真正有主同在的神僕。

這段故事的重點,絕不是要我們期待看見什麼「超能力」,而是提醒我們,為上主做工,未必能夠一帆風順,我們出去宣教之前,就應當預備心。並且不能忘記的是,正因為有困難和挑戰,我們更能謙卑體會到上主的能力與恩典。倘若我們所做的是蒙主喜悅的,聖靈也必與我們同工。效法這些宣教前輩勇敢服事、忠心愛主的榜樣,我們必能經歷聖靈的同在,在各個地方為上主作見證。

琉球教會開創事工 積極宣教





屏東中會琉球教會近年投入兒童品格教育、新住民婦女關懷、開辦幸福小組等,積極回應社區需要,從中傳福音,教會開啟新的展望。牧師張芷瑋相信,即使孩子們長大、出外求學就業,他們那被上主改變的生命,仍會繼續隨他們前行。(全文報導請至TCNN)

親愛的上主,求祢使我不再怠惰、懷疑,點燃我的熱情,來為祢服事、見證祢

名。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。